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RENAULT SYMBIOZ, NOUA ERĂ A FAMILIEI VOITURES A VIVRE

Symbioz se alătură cu mândrie unei game de "voitures à vivre" de familie, la aproape 60 de
ani de la lansarea Renault 16, cu designul său modern, spațios și funcțional, și la 40 de ani
după revoluționarul Espace, un vehicul adaptabil, de doar 4,25 m lungime, dar capabil să
transporte șapte persoane.

Symbioz este un vehicul versatil ce încorporează cele mai bune tehnologii Renault din
segmentul C, fiind compact și spațios, pentru a satisface nevoile tuturor.

 

Un interior care exprimă conceptul Renault "voitures à vivre"

 Ilustrând perfect conceptul "voiture à vivre", Renault 16 a fost conceput pentru a se distinge de
concurență. Lansat în 1965, a prezentat un nou stil de caroserie, un hatchback cu acces direct la



portbagaj. Mai versatil decât oricare dintre omologii săi de la acea vreme, Renault 16 a introdus o
banchetă reglabilă care permitea o poziție de "călătorie /plecat în vacanță". A venit în întâmpinarea
nevoilor familiilor care căutau o mașină care să se potrivească stilului lor de viață, ținând cont în
același timp de schimbările societale rapide.

 De atunci, Renault a continuat să inoveze pe segmentul mașinilor de familie care au surprins
starea de spirit a vremurilor lor. Acest lucru a fost adevărat în anii 1980 cu Espace, o mașină care
a revoluționat prin aspectul de monovolum și prin modularitate. În anii 1990, Renault a realizat din
nou acest lucru o dată cu Scénic, primul MPV compact. Conceput pentru a semăna cu un cocon,
Scénic prezenta un interior dedicat stării de bine a pasagerilor.

 Symbioz împărtășește același ADN. Capabil să-și adapteze portbagajul și habitaclul la nevoile
unei familii, cu tehnologii utile care oferă valoare umană adăugată și dimensiuni compacte, care
sunt, de asemenea, ideale pentru condusul în oraș, se alătură unei lungi game de "voitures à vivre"
versatile, reflectând vremurile sale. Prin prezentarea noului limbaj de design Renault, Symbioz
continuă  linia recentelor Scénic E-Tech electric și Noul Captur.

 

Tot ce e mai bun din segmentul C

 Combinând tot ce e mai bun în vehiculele Renault din segmentul C în ceea ce privește designul
modular, conectivitatea și eficiența, dar și plin de expertiză și inteligență, Symbioz este capabil să
îndeplinească cele mai înalte standarde de confort la bord atât în călătoriile scurte, cât și în cele
lungi. Prin urmare, acest model vizează o bază largă de clienți. În primul rând, este o mașină
pentru familiile care caută spațiu și eficiență obținute prin design modular, contemporan. De
asemenea, este construit pentru proprietarii de flote corporate, care caută un nivel de electrificare,
păstrând în același timp costurile de utilizare (TCO) în frâu. Pentru ambele categorii de clienți,
Symbioz este un win-win fără compromisuri.

 Poziționat între Captur și Austral, Symbioz asigură o prezență a Renault mai puternică pe zona de
entry-level a segmentului C. Cu o lungime de doar 4,41 m, acest nou model completează gama E-
Tech hybrid care cuprinde deja Arkana (4,57 m) și Austral (4,51 m), extinzând în același timp gama
E-Tech electrică din care fac parte Megane și Scénic E-Tech electric. Acesta confirmă coerența
strategiei Renault prin care se răspunde unui set complet de cerințe ale utilizatorilor, prin
construirea unei game duale cu platforme dedicate.

 Symbioz este dotat cu cele mai bune tehnologii Renault. Dispune de sistemul multimedia OpenR
Link cu Google încorporat, precum și de plafonul Solarbay din sticlă opacizantă. Echiparea Iconic
este livrată cu 29 de sisteme de asistență la conducere, de nouă generație, pentru siguranță
optimizată și confort în timpul condusului.

 Cu o capacitate a portbagajului de până la 624 de litri – excepțională într-o mașină de această
dimensiune – și o configurație modulară cu o banchetă glisantă care se pliază pentru a crea o
podea plată, Symbioz egalează cele mai bune modele din clasa sa. În același timp, rămâne
compact și agil. Proiectat atât pentru traficul urban, cât și pentru viața de familie, Symbioz este
ideal de versatil.



 O nouă mașină de familie care este atât ecologică, cât și economică, Symbioz cântărește sub
1.500 kg. Dispunând de sistemul de propulsie E-Tech 145 hybrid, acesta oferă cele mai bune
performanțe în ceea ce privește consumul de combustibil și emisiile, cu o tehnologie exclusivă,
ultra-eficientă, care a fost îmbunătățită continuu de la lansarea sa în 2020.

 După Arkana, Megane E-Tech electric, Austral și Scénic E-Tech electric, Symbioz completează
gama de vehicule compacte Renault, fiind cel mai recent vehicul din ofensiva Renaulution în
segmentul C.

 

Niciodat? o ma?in? nu s-a ridicat la în?l?imea numelui s?u atât de bine! Symbioz ia tot ce
este mai bun de la cele mai recente modele Renault ?i le adaug? ADN-ului nostru "voitures à
vivre": noul design Renault, eficienta noastr? tehnologie E-Tech full hybrid ?i cel mai bun
sistem multimedia de pe pia??: OpenR Link cu Google încorporat, apreciat de clien?ii no?tri.
La acestea se adaug? un portbagaj mare de pân? la 624 de litri, o banchet? spate culisant?
?i cel mai recent plafon opacizant Solarbay, controlat vocal. Atractiv, practic, compact,
eficient ?i dotat cu tehnologie util?, Renault Symbioz este aliatul perfect atât pentru via?a
profesional?, cât ?i pentru cea personal?.  Cu Renault Symbioz, nu ve?i fi niciodat? singuri.

 Fabrice Cambolive, CEO Renault Brand

 

Designul Renault Symbioz combin? volume senzuale ?i linii dinamice de caracter, tratate cu
precizie. Prezentat într-o siluet? bine echilibrat?, Symbioz eman? putere ?i rafinament tehnic,
promi?ând în acela?i timp o experien?? spa?ioas? ?i practic?.

 Gilles Vidal, VP, Renault Brand, Design

 

Dosar de presă Renault Symbioz

 

https://media.staging.renaultgroup.ro/var/www/media.renaultgroup.ro/public/uploads/Dosar de presa_Renault Symbioz.pdf
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